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ficha técnica – pesquisa telefônica IVR

Período de Campo 3 a 5 de junho de 2022

Universo Brasileiros e brasileiras com 16 anos de idade ou mais.

Amostra Seleção aleatória do discador.

Foi aplicada uma ponderação paramétrica para compensar desproporcionalidades nas variáveis 
de sexo, idade, grau de instrução, região e renda.

Número de Entrevistas 3.000 entrevistas em 243 municípios nas 27 unidades da Federação.

Margem de Erro 
Estimada*

+/- 2,0 p.p. para resultados do total da amostra. Intervalo de confiança de 95%.

Arredondamentos Para facilitar a leitura, os resultados da pesquisa foram arredondados. Devido a esse processo é 
possível que o somatório dos resultados em algumas questões seja diferente de 100.

Observação Diferenças entre as frequências totais e os percentuais em tabelas de cruzamento de variáveis 
podem acontecer devido a ocorrências de não-resposta.

Poderdata Pesquisas, Jornalismo e Comunicação LTDA

* A margem de erro é uma estimativa baseada na presunção de que todos os indivíduos têm uma chance igual e não nula de serem sorteados na 
pesquisa. Levando em consideração que uma pesquisa baseada na metodologia IVR depende da cobertura da lista telefônica e que a lista telefônica 
não cobre toda a população, a margem de erro apresentada aqui é uma estimativa aproximada e considera a ponderação aplicada à base.
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perfil da amostra

3

54

44

1

1

Feminino

Masculino

Outras opções

Prefere não revelar

Gênero
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perfil da amostra

15

39

26

20

16 a 24 anos

25 a 44 anos

45 a 59 anos

60 anos ou +

Idade
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perfil da amostra

4

37

42

17

Não frequentou a escola

Fundamental

Médio

Superior

Grau de instrução
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perfil da amostra

56

28

17

Sem rendimentos até 2 SM por mês

De 2 a 5 SM

Mais de 5 SM

Renda Domiciliar
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perfil da amostra

15

46

26

4

2

8

Não tem religião

Católico

Evangélico

Espírita/Kardecista

Umbanda ou Candomblé

Prefere não responder

Religião
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perfil da amostra

Região %

Sudeste 43%

Sul 15%

Centro-Oeste 8%

Norte 7%

Nordeste 27%
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Em outubro teremos eleição para presidente do Brasil. Na sua opinião, a proteção da Amazônia 
deve ser uma prioridade para os candidatos a presidente?

Proteção da Amazônia e eleição 2022
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76%

18%

6%

Concorda Discorda Não sabe



Se um candidato a presidente apresentar um plano específico para proteger a Amazônia, isso 
aumentaria ou diminuiria a chance de você votar nele?

Proteção da Amazônia e eleição 2022

10

62

23

4

12

Aumentaria a chance de votar

Não faria diferença

Diminuiria a chance de votar

Não sabe
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Quão importante é a proteção da Amazônia para o futuro do Brasil?

Importância da proteção da Amazônia

11

76

12

7

1

4

Muito importante

Mais ou menos importante

Pouco importante

Não tem importância

Não sabe
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Você se sente informado sobre os acontecimentos na região amazônica?

Informação sobre a Amazônia
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36%

64%

Sim Não



De maneira geral, como você avalia o trabalho do governo federal na proteção da floresta 
amazônica?

Avaliação do Gov. Federal na proteção da 
floresta

13

19

22

48

11

Ótimo/Bom

Regular

Ruim/Péssimo

Não sabe
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Com que frequência você tem ouvido falar sobre temas relacionados com a proteção da 
Amazônia?

Informações sobre a Amazônia

14

41

39

12

6

3

Sempre

De vez em quando

Raramente

Nunca ouve falar

Não sabe
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E por que meio você lembra de ter ouvido falar mais recentemente sobre a Amazônia? (Somente para quem 
ouviu falar)

Informações sobre a Amazônia

15

24

21

15

12

9

4

2

13

Redes sociais

Sites e portais de notícia

Televisão

Whatsapp

Rádio

Conversas com amigos e família

Jornais ou revistas

Não lembra

Pesquisa realizada de 3 a 5 de junho de 2022 com 3.000 pessoas em 243 cidades das 27 unidades da Federação (margem de erro: 2,0 p.p.)
© Copyright PoderData 2022. Todos os direitos reservados. Estritamente privado e confidencial.

www.poder360.com.br/poderdata



De modo geral, pensando na imagem do Brasil no exterior, você acha que a preservação da 
Amazônia é...

Imagem do Brasil no exterior

16

41

25

12

9

14

Muito importante

Mais ou menos importante

Pouco importante

Não tem importância

Não sabe
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E, na sua opinião, preservar a Amazônia é importante para o desenvolvimento econômico do Brasil?

Proteção da Amazônia e Desenvolvimento

17

70%

18%

12%

Acha que sim Acha que não Não sabe
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Agora, pelo que sabe, proteger a floresta impacta positivamente, negativamente ou é indiferente para a 
questão da fome no Brasil?

Proteção da Amazônia e Fome

18

65%

18%

17%

Impacta positivamente Impacta negativamente Não sabe
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E na sua opinião, a Amazônia faz parte da identidade nacional do Brasil?

Amazônia e identidade nacional

19

85%

11%
4%

Sim Não Não sabe
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Por quê? (Apenas para quem respondeu ‘sim’)

Amazônia e identidade nacional

20

32

23

7

6

32

É uma questão de soberania do país

É uma questão geopolítica

A população e a cultura amazônida são parte da
cultura brasileira

Manter a Amazônia como parte do Brasil é uma
questão ética

Não sabe
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Por quê? (Apenas para quem respondeu ‘não’)

Amazônia e identidade nacional

21

44

11

10

34

Porque a floresta pertecene a todo o mundo

Porque a Amazônia vai além das fronteiras do
Brasil

Porque o povo da Amazônia tem uma
identidade separada

Não sabe
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Com qual das seguintes frases você concorda mais?

Teste de frases

22

48

28

11

3

10

A defesa da Amazônia é necessária para o futuro
da economia e do Brasil

A defesa da Amazônia é necessária porque a
floresta é uma obra de Deus

A defesa da Amazônia é necessária por uma
questão ética

A defesa da Amazônia não é necessária

Não sabe
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E na sua opinião, pelo que sabe e ouve falar, os habitantes da Amazônia participam das decisões 
nacionais que afetam a região?

Participação dos amazônidas

23

16

49

11

24

Participam muito

Participam pouco

Não participam

Não sabe
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Pensando no que você sabe sobre a situação da Amazônia hoje, qual das palavras que eu vou 
falar melhor representa seu sentimento sobre a floresta?

Sentimento sobre a Amazônia

24

43

15

14

8

5

4

3

9

Esperança

Futuro

Orgulho

Medo

Raiva

Indiferença

Atraso

Não sabe
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Sobre a frase “É preciso conservar a floresta Amazônica porque ela é a maior riqueza do Brasil”, 
se você...

Teste de argumento

25

84%

8%

8%

Concorda Discorda Não sabe
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Ainda pensando sobre a proteção da Amazônia, com qual das frases que vou falar você mais 
concorda?

Amazônia e desenvolvimento do Brasil

26

62

18

7

13

O desenvolvimento do Brasil depende da
proteção da Amazônia

Para o Brasil se desenvolver, proteger a
Amazônia não é uma prioridade

O Brasil consegue se desenvolver mesmo sem
proteger a Amazônia

Não sabe
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O PoderData é a divisão de pesquisas e 
estudos estatísticos do jornal digital 
Poder360.

A divisão produz estudos de conteúdo 
jornalístico próprio e realiza pesquisas 
de opinião e mercado sobre assuntos 
gerais, como consumo, reputação de 
marcas, economia e política.

Contato: 
comercial@poder360.com.br

www.poder360.com.br/poderdata

twitter.com/poderdata_

facebook.com/poderdata

linkedin.com/company/poderdata/

instagram.com/poderdata

Razão social: PoderData Pesquisa, Jornalismo e Comunicação LTDA. Endereço: SRTVN 701, Conj. C, 
Centro Empresarial Norte, Bloco B, Sala 831, Asa Norte, Brasília-DF; CEP 70719-903.


